

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



**愛帝宮母嬰健康股份有限公司**  
**AIDIGONG MATERNAL & CHILD HEALTH LIMITED**

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號：286)

**盈利預警**

本公告由愛帝宮母嬰健康股份有限公司（「**本公司**」，及其子公司，統稱為「**本集團**」）根據《香港聯合交易所有限公司證券上市規則》（「**上市規則**」）第13.09（2）條及《證券及期貨條例》（香港法例第571章）第XIVA部項下內幕消息規定（定義見上市規則）而作出。

本公司董事會（「**董事會**」）謹此告知股東及潛在投資者，本集團預期於截至2020年12月31日止年度（「**二零二零年財政年度**」）錄得淨虧損不少於約360百萬港元及不多於410百萬元，而2019年同期為淨利潤17百萬港元。預期淨虧損乃主要由於二零二零年財政年度新冠疫情大流行的持續影響導致健康產業分部中的醫學抗衰老業務及聯營公司投資的收入減少，使相關之商譽、無形資產及聯營公司的投資大幅減值所致。

## 新冠疫情大流行的影響深遠

自2019年底爆發新冠疫情以來，各國實施了嚴格的邊境出入限制和檢疫措施，以遏制新冠疫情的傳播。這些極端和史無前例的措施降低了本集團健康產業分部的收入和營業利潤。儘管新冠疫情的負面影響已稍為緩和，各國政府逐步取消了封鎖措施，但是新冠疫情大流行對經濟及業務前景的實際影響在某種程度上仍不可預測，因此，本公司管理層預期消費者信心及消費水平需要較長時間恢復。為應對這種挑戰性環境，管理層已採取了一系列運營成本和資本支出控制措施，以降低運營的收支平衡點，並保持流動性以度過當前的經濟危機。與此同時，本集團管理層不排除變現該等非核心業務的可能性，並聚焦於核心業務月子服務的發展，預期將有助於提升本公司的抗風險能力及未來業績增長的穩定性。

## 非核心業務：商譽、無形資產、金融資產及聯營公司投資減值

本集團之健康產業分部包括醫學抗衰老業務、健康產業投資（羅浮山養生地產項目）、聯營公司投資以及其他股權投資（莊柏醫療集團）。當中受疫情影響需要減值的無形資產及商譽屬健康產業分部中的醫學抗衰老業務。受影響的聯營公司則包括廣東豐碩生物醫藥科技有限公司（「**豐碩生物醫藥科技集團**」）及深圳市萬騏海洋生物科技有限公司（「**萬騏海洋生物**」）。豐碩生物醫藥科技集團主要參與菊葉薯蕷及皂素領域的商業應用及生產的研究，萬騏海洋生物主要從事海馬健康產品養殖，可供食用及醫用。截至2020年6月30日，本集團的未經審核中期業績中的記錄，該等受影響之健康產業的無形資產、商譽及聯營公司的賬面值分別約為89.9百萬港元、229百萬港元及189.8百萬港元。

考慮到新冠疫情大流行的綜合影響，上述從當前市場狀況中比預期較為緩慢的復甦，以及對於2020年12月31日的資產初步減值測試，本公司管理層認為，商譽、無形資產、金融資產及聯營公司投資的可收回金額很可能會低於其賬面價值。本公司初步預計會錄得不少於約370百萬港元的減值費用。於本公告日期，有關減值費用的確切金額尚待審查及定案。

## **核心業務：財務狀況穩健，現金流強勁**

本集團謹此強調，商譽、無形資產、金融資產及聯營公司的投資的預期減值支出是非現金項目，且一次性，預期不會對本集團的現金流量、運營及流動性產生重大影響。事實上，新冠疫情大流行並無對本集團的核心業務月子服務業務產生重大影響，該業務於二零二零年財政年度錄得相對穩健的收入及利潤，本集團現金流量仍然強勁。基於二零二零年財政年度月子服務業務收益的穩定性及其強勁的現金流狀況，董事會認為上述健康產業的商譽、無形資產、金融資產及聯營公司投資的減值支出不會對本公司於未來適當時候根據其股息政策派付股息的能力產生重大不利影響。

本公告所載資料僅基於本公司管理層參考本公司當前可獲得的資料進行的初步評估，並基於本集團於二零二零年財政年度的未經審核綜合管理賬目而作出，還待確定，且尚未由本公司的審計師或本公司的審核委員會審閱。

本公司截至2020年12月31日止年度的未經審計年度業績公告預計將於本月月底發布。

本公司股東及有意投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命  
愛帝宮母嬰健康股份有限公司  
聯席主席  
朱昱霏及張偉權

香港，二零二一年三月五日

於本公告日期，董事會由執行董事朱昱霏女士、張偉權先生、林江先生及李潤平先生；非執行董事黃建民先生及楊智博先生；以及獨立非執行董事麥楊光先生、林至顯先生及黃耀傑先生組成。